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(NAPSA)—Americans still
believe that a strong housing
industry means more jobs and
more money to keep local
economies growing, and that the
government should continue to
promote homeownership through
tax incentives.
A new survey found that nearly

three out of four American voters—
73 percent—believe that it is rea-
sonable and appropriate for the fed-
eral government to provide tax
incentives to promote homeowner-
ship. And 81 percent of voters are
convinced we should do more to
improve the housing finance
system because we need policies
that encourage homeownership if
we want to rebuild the middle class.
“Every new single-family home

built creates three full-time jobs
and increases the property tax
base that supports local schools,”
said National Association of Home
Builders (NAHB) Chairman Bob
Nielsen, a home builder from
Reno, Nev. “The American public
recognizes that to restore the
health of the economy, we need
policies that support opportunities
for homeownership.”
The poll, which was conducted on

behalf of NAHB, also found that an
overwhelming majority of respon-
dents oppose eliminating the mort-
gage interest deduction and would
be less likely to support a candidate
for Congress who wants to do away
with this vital tax incentive.
“Despite the current housing

downturn, Americans still see
homeownership as a key building
block of being in the middle class
and creating strong jobs in their
communities,” said Celinda
Lake, president of Lake Research
Partners, which conducted the
survey along with Public Opinion
Strategies.

Other key survey findings
include:
• 75 percent of voters say that

owning a home is the best long-
term investment they can make.
• 73 percent of voters who do

not now own a home say that it is
a goal of theirs to eventually buy a
home.
• Among voters who are aware

of proposals under consideration
by Washington policymakers to
raise the down payment require-
ments for a home loan, 92 percent
believe it will make it more diffi-
cult to buy a home.
Neil Newhouse, partner and

co-founder of Public Opinion
Strategies, said, “The adminis-
tration and some in Congress are
floating plans to curtail or even
abolish the mortgage interest
deduction and impose changes
that would make it much more
difficult and expensive to get a
home loan. This is in direct oppo-
sition to the views of most Amer-
icans, who want the government
to encourage growth in the hous-
ing market and to maintain tax
incentives to keep housing
affordable.”
To learn more, visit

www.nahb.org.

Americans Say Housing Strengthens Communities

According to a recent survey, 75
percent of voters polled say that
owning a home is the best long-
term investment they can make.

(NAPSA)—What’s a typical col-
lege student?
Young, single, living on cam-

pus, carefree…right?
Wrong.
Students who go to college

immediately after high school, live
on campus and have tuition and
expenses paid by their families
are being replaced by working
learners who juggle career, school
and family.
According to a national survey

by the University of Phoenix
Research Institute, Americans
hold outdated perceptions of “typi-
cal” college students. A vast num-
ber of students are working learn-
ers with unique educational
priorities. Nearly three-quarters
of them possess at least one non-
traditional characteristic, such as
being financially self-supporting,
raising children or being older
than 23.
Biased perceptions, of course,

lead to inaccurate knowledge and
misinformed decisions by employ-
ers, lawmakers and the students
themselves. Adult learners, for
example, may fear returning to
school, concerned they will not “fit
in”; employers may waste re-
sources by recruiting less mature
candidates with little or no work
experience; and policymakers may
miss opportunities to support leg-
islation that helps today’s college
students.
Researchers at the University

of Phoenix Research Institute
polled the general public, includ-
ing college students and faculty
members, to identify perceptions
about 21st-century undergradu-
ates. The findings, released in the
report “Americans Flunk Quiz
About Today’s College Students,”
are significant.
Dr. Tracey Wilen-Daugenti,

vice president and managing
director of the University of
Phoenix Research Institute, says,
“Americans still think of college
students as ‘kids’ and the major-
ity of our nation’s educational

policies and practices reflect those
misperceptions.
“Higher education institutions,

businesses and policymakers must
recognize that attending college is
less frequently a pre-career luxury
and increasingly a midcareer
necessity.”
Educators and employers can

maximize older students’ chances
of completing a degree by under-
standing the unique challenges
these students face. Higher educa-
tion institutions, for example, can
develop curriculum and support
services to serve adult learners’
needs. Organizations can align job
recruitment and workforce devel-
opment strategies to target the
adult student population.
“Young college students do not

represent the full spectrum of
today’s college goers,” says Wilen-
Daugenti.
“If stakeholders continue to

focus exclusively on younger-gen-
eration collegians, we risk com-
promising the nation’s ability to
prepare citizens with the degrees
they need to obtain and sustain
employment and ensure national
competitiveness.”
For a copy of the full report,

visit the University of Phoenix
Research Institute at www.
phoenix.edu/institute.

Americans Flunk Quiz OnToday’s College Students

According to a national survey
by the University of Phoenix Re-
search Institute, Americans hold
outdated perceptions of “typical”
college students.

(NAPSA)—The start of a new
school year signals time for teens
to be with their friends, study new
subjects and play their favorite
sport. With so many demands on
yourself and your teen during the
school year, it is easy for your
healthy eating and physical activ-
ity habits to take a backseat.
However, many teens and their
families have learned they don’t
have to let school days lead to
skipped meals and inactivity.

Expert Advice
To help, the Weight-control

Information Network (WIN), an
information service of the National
Institute of Diabetes and Digestive
and Kidney Diseases (NIDDK),
part of the National Institutes of
Health, offers the following tips for
parents and teens:
•Don’t skip meals. For in-

creased time and ease, prepare
and freeze meals in advance so
you’ll have something to grab on
the go.
•Think about what you eat

and drink. When part of a well-
balanced eating plan, fruits and
vegetables can help keep you
healthy. Read food labels and
limit high-fat, high-sugar and
high-salt foods and beverages.
•Don’t eat in front of the

TV. Avoid eating in front of the TV
or while you’re busy with other
activities. It’s easy to lose track of
how much you’re eating if you eat
while doing other things.
•Be active every day. Teens

should be physically active for at
least 60 minutes a day but they

don’t have to do it all at once. Ten
minutes walking or biking to a
friend’s house, 30 minutes shoot-
ing hoops, plus 20 minutes of
dancing fills up the hour.
•Make time for physical

activity. Work activity into your
day, whether through schedule
adjustments or 10-minute bouts of
exercise.
•Text less, turn off the TV

and move more. Enjoy the out-
doors; try jumping rope, playing
Frisbee or flag football and
skateboarding.

Free Brochure
You can read WIN’s free bro-

chure “Take Charge of Your
Health! A Guide for Teenagers!” at
http://win.niddk.nih.gov/publicatio
ns/PDFs/TakeCharge.pdf. For
more information, call WIN at
(877) 946-4627 or visit www.win.
niddk.nih.gov.

Get A Healthy Start For The SchoolYear

Healthy eating and regular physi-
cal activity will give you and your
teens energy and may help them
stay alert in class.

For Home-Based Care,
Quality Is Required
(NAPSA)—It’s hard to create a

new government program that
nearly everyone dislikes, yet fed-
eral regulators have done just
that.
A new bidding system in

Medicare for durable medical
equipment has drawn criticism
from economists, patient advo-
cates, and members of Congress
alike. Critics say the system
designed by Medicare cuts pay-
ment rates so deeply that it stifles
competition and reduces access to
quality care.

The program affects millions of
Americans who depend on oxygen
therapy, tube feeding, power wheel-
chairs, CPAP devices, walkers and
mail-order diabetic supplies. These
are products that allow Medicare
beneficiaries to remain safe and
independent at home, which saves
Medicare dollars.
More than 130 members of

Congress support H.R. 1041, a bill
to repeal this bidding system. The
bill has strong support from
Republicans, Democrats and
health care provider groups such
as the American Association for
Homecare.
To learn more, visit www.

aahomecare.org/athome. To tell
your elected officials what you
think of this or other issues, visit
www.capwiz.com/aahomecare.

Experts say the process Medicare
wants to use to pay for home care
is flawed and patients will suffer.

(NAPSA)—Be sure to have your
vehicle checked out before heading
out on your next road trip, advise
the experts at the National Institute
for Automotive Service Excellence
(ASE). For more car care tips, visit
ASE’s website at www.ase.com.

* * *
Asmore electric cars hit the street,

Ford is in the forefront, working with
partners to increase the usability of
electric vehicles, while its cutting-
edge technology helps ensure that
drivers don’t have to sacrifice per-
formance for efficiency. Learn more
at www.ford.com/ green/technology/.

Carfax Advantage Dealers pro-
vide Carfax Reports with every
car sold so you can buy with more
confidence. To get reports and
learn more, you can visit www.car
fax.com.

* * *
The benefits of using synthetic

motor oil are just as relevant to
high-performance vehicles as
they are to daily drivers. Syn-
thetic oils such as Royal Purple
provide longer intervals between
oil changes, saving you money
and disposing less waste into the
environment.

***
Would that there were an award
for people who come to under-
stand the concept of enough.
Good enough. Successful
enough. Thin enough. Rich
enough. Socially responsible
enough. When you have self-
respect, you have enough, and
when you have enough, you
have self-respect.

—Gail Sheehy
***

***
The common idea that success
spoils people by making them
vain, egotistic and self-compla-
cent is erroneous; on the con-
trary it makes them, for the
most part, humble, tolerant and
kind. Failure makes people bit-
ter and cruel.

—W. Somerset Maugham
***

***
I have noticed that the people
who are late are often so much
jollier than the people who have
to wait for them.

—E.V. Lucas
***




